Intel Core i7搭載ミニタワー型アルミ仕様BTO PC 「Storm Artemis MiniTower i7H270」販売開始のお知らせ



2017年6月21日(水)

報道関係各位

Intel Core i7搭載ミニタワー型アルミ仕様BTO PC 「Storm Artemis MiniTower i7H270」販売開始のお知らせ ~ミニタワー型アルミ仕様BTOパソコン~

BTOパソコン、カスタムPCのインターネットオンラインWEBショップ、法人向けBTO-PCシステム販売を

ストームシステムテクノロジーブランドで展開する株式会社アイティーシー(代表取締役:池田 正、本社:東京都千代田区二番町)は、

アルミ仕様BTO PCシリーズにIntel Core i7を搭載したミニタワーモデル「Storm Artemis MiniTower i7H270(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270)」を販売開始いたしました。

Intel製最新CPU Corei7とSamsung製SSD 850EV0 250GBを搭載。

Dynatorn製水冷式CPUクーラーを搭載することで冷却性能を高め、高いパフォーマンスと安定性を両立しています。

ミニタワーながらATXサイズのマザーボードが搭載可能なアルミ仕様PCケース「JONSBO U4」を標準採用致しました。

サイドパネルに強化ガラスを採用することで、内部機構を視覚的に楽しむことが可能です。

カラーバリエーションは、ブラック、シルバー、ブルー、レッドの4色からご選択いただけます。 グラフィックボードは、GTX1080Ti、GTX1080、GTX1070、GTX1060、GTX1050Tiのモデルをご用意致 しております。

最新のPCゲームにも対応した製品となっております。

実績のあるパーツを厳選し、国内自社工場において熟練PCビルダーが1台1台丁寧に組み立て・動作検証を行ってから出荷致します。

「製品名」

Storm Artemis MiniTower i7H270(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270)

[販売価格(BT0基本価格)] 105,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product_id=4173

Storm Artemis MiniTower i7H270G1050Ti(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270G1050Ti) GeForce GTX1050Ti 搭載モデル [販売価格(BT0基本価格)] 125,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product_id=4174

Storm Artemis MiniTower i7H270G1060(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270G1060) GeForce GTX1060 6GB 搭載モデル [販売価格(BT0基本価格)] 135,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product_id=4175

Storm Artemis MiniTower i7H270G1070(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270G1070) GeForce GTX1070 搭載モデル [販売価格(BT0基本価格)] 154,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product id=4176

Storm Artemis MiniTower i7H270G1080(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270G1080) GeForce GTX1080 搭載モデル [販売価格(BT0基本価格)] 170,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product_id=4177

Storm Artemis MiniTower i7H270G1080Ti(ストーム アルテミス ミニタワー i7H270G1080Ti) GeForce GTX1080Ti 搭載モデル [販売価格(BT0基本価格)] 211,800円(税込)

[製品販売 Webページ]

http://www.stormst.com/products/detail.php?product id=4178

[Artemisシリーズ 一覧ページ]

https://www.stormst.com/products/list.php?category_id=399

[お問い合わせ]

本件に関するお問い合わせは下記へお願いいたします。

株式会社アイティーシー

ストームシステムテクノロジー事業部

受付時間: 平日AM10:00~PM6:00(※土日祝祭日は休日)

TEL: 03-6272-6255 / FAX: 03-5226-3455 / E-Mail: info@stormst.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com